Приложение № 1 к соглашению 

от 24.11.2022 г. № 02/10
Расчет

определения иных межбюджетных трансфертов на осуществление части полномочий по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения в границах Рудянского поселения

Потребность Канского района в иных межбюджетных трансфертах (далее – ИМБТ) на исполнение части полномочий по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения:

	Sj =      
	ФОТ +М + Т   
	х Si,      где 

	
	Ss
	


Sj – годовой объем ИМБТ на осуществление полномочий;

ФОТ – годовой фонд оплаты труда двух специалистов, осуществляющих полномочия;

М - норматив текущих расходов на двух специалистов, осуществляющих полномочия;

T – командировочные расходы;

Ss – сумма общих площадей на территории 14 поселений района, обслуживаемых электро-, тепло-, газо- и водоснабжением населения, водоотведения на начало текущего года  - 514,46 тыс.кв.м.;

Si – сумма площадей Рудянского сельсовета Канского района, обслуживаемых электро-, тепло-, газо- и водоснабжением населения, водоотведением на начало текущего года  - 21,8 тыс.кв.м.

                           ФОТ = (Os * Ко * 2 * Pk)+(СКВ *12*2)* 1,302, где

Os – должностной оклад специалиста;

Ко – количество должностных окладов в год, предусматриваемых при расчете предельного размера фонда оплаты труда;

2 – количество специалистов;

Pk – районный коэффициент, процентная надбавка или надбавка за работу в местностях с особыми климатическими условиями;

1,302 – коэффициент, учитывающий выплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, страховых взносов на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, а также страхового тарифа на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. 
СКВ – специальная краевая выплата
М = Мt * k * 2,    где:

Мt – норматив текущих расходов на одного специалиста органа местного самоуправления муниципального района, Мt = 10 500,00 рублей в год;

k – коэффициент инфляции в очередном финансовом году по отношению к текущему году;

2 – количество специалистов.

Т = Tk * k * 2,    где:

Tk – норматив на командировочные расходы на одного специалиста органа местного самоуправления муниципального района, Tk = 2 100,00 рублей в год;

k – коэффициент инфляции в очередном финансовом году по отношению к текущему году;

2 – количество специалистов.

При этом:

Текущий год – год, в котором осуществляется исполнение полномочий;

Очередной финансовый год – год, в котором предполагается передача полномочий.

ФОТ = (4943,00 * 59,3 * 2 * 1,6)+(4800*12*2) * 1,302 = 1 371 245,00 рублей;
	Sj =      
	1 371245,00 +(10500,00 * 1* 2) + (2100 * 1 * 2)   
	х 21,80 = 59 174,00 рублей 

	
	514,46
	


